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Dotyczy zapytania ofertowego: 71/BA/2015 — ,,Zakup oraz dostawa 2 sztuk kompletnych

myjek wysokocisnieniowych”.

Odpowiedzi na zadane pytania:

1. W odpowiedzi na zamieszczone przez Paristwa zapytanie dotyczace ,,Zakupu kompletnych
myijek cisnieniowych ,, zwracam sie z prosba o sprecyzowanie opisu wyposazenia/skladu
oferty pozycji ,,4)Dysza z regulacja cisnienia wody ” .Czy przedmiotowa dysza ma mie¢
ptynng regulacje ci$nienia ,czy tez chodzi o dysze trojstopniowg przetgczang ktdra po
przetaczeniu redukuje cisnienie i umozliwia pobieranie chemii , a sama myjka
wysokocis$nieniowa posiada regulacje wydatku wody i ci$nienia na urzgdzeniu.

Czy oferowane urzadzenie ma by¢ urzadzeniem do zastosowaf profesjonalnych
zwiazanych z dzialalnoécia gospodarcza lub zarobkowa czy moze urzadzeniem do
zastosowan przydomowych tzn. dla konsumentow?

Odpowiedz:

Przedmiotowa dysza ma mie¢ plynna regulacje cisnienia wody. Urzadzenie bedg
stosowane do mycia samochodow stuzbowych w ilosci 12 szt.

2. Czy Zamawiajacy dopusci myjke z silnikiem o mocy 2900W?

Odpowiedz:

Nie.
3. Co ma wchodzié w sklad pianownicy - lanca z zasobnikiem (plastikowa butla) ?
Odpowiedz:

Lanca z zasobnikiem np. plastikowa butla.
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